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KANKAANPÄÄN SEURAKUNTA  Kv 1/2023 
Kirkkovaltuusto  Pöytäkirja 1 
 
Aika:  04.01.2023 klo 18.00 – 19.05   
 
Paikka:  Seurakuntasali, Keskuskatu 51 b, Kankaanpää 
 
Läsnä:  Ahopelto Lauri  jäsen 
  Elomaa Irmeli  jäsen 
  Holkko Merja   jäsen 
  Huhtanen Johanna jäsen 
  Joutsenlahti Anssi jäsen 
  Kangas Elina  jäsen 
  Koivunen Leena jäsen 
  Koivusilta Aila  jäsen 
  Kujansuu Samuli jäsen 
  Kunnaspuro Raili jäsen, puheenjohtaja § 1-5 
  Kuosmanen Riitta jäsen 
  Kuusisto Paula  jäsen 
  Lentovaara Joni jäsen 
  Lepola Pii  jäsen 
  Malmivaara Pirjo jäsen 
  Mäkinen Elina  jäsen 
  Nevala Eija  jäsen 
  Pirttikangas Maria jäsen 
  Saarenketo Antti jäsen 
  Saimala Kari  jäsen 
  Salo Taisto  jäsen 
  Sokura Veli-Matti jäsen 
  Tammisto Päivi  jäsen, puheenjohtaja § 6-16 
  Torpo Tapani  jäsen 
  Törmä Jukka  jäsen 
  Vehviläinen Timo jäsen 
  Vähäniemi Pentti jäsen 
   
   
  Kyytinen Mika  kirkkoneuvoston puheenjohtaja 
  Haavisto Keijo  sihteeri 
  Järvenpää Susanna talous- ja hallintosihteeri  
  
Poissa:  - 
 
 
KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
 
KV § 1  Kirkkojärjestyksen 8:5 §:n 1. momentissa todetaan, että kutsun valtuus-

ton ensimmäiseen kokoukseen antaa kirkkoneuvoston puheenjohtaja, ja 
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että kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu Raili Kunnaspuro, kunnes 
valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu.  

 
  Edellä mainitun lainkohdan 2. momentissa todetaan, että kirkkovaltuus-

ton kokouskutsussa on ilmoitettava aika ja paikka ja siihen on liitettävä 
luettelo käsiteltävistä asioista. Kutsu asialuetteloineen on lähetettävä 
kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen 
kokousta sekä pidettävä seurakunnan ilmoitustaululla viikon ajan ennen 
kokousta. 

 
 Kirkkoherran allekirjoittama kokouskutsu asialuetteloineen on ollut seura-

kunnan ilmoitustaululla 21.12.2022 lukien, kirjallinen kokouskutsu sekä 
kokouksen esityslista liitteineen on lähetetty 21.12.2022 sähköpostilla 
sekä postitse kirkkovaltuuston jäsenille. Jatkossa kutsu lähetetään aino-
astaan sähköpostilla sekä postitse vain niille, joilla ei ole sähköpostiosoi-
tetta. Kokouksen kirjallinen materiaali on saatavilla seurakuntatoimistosta 
ja kokouspaikalla. 

 
 Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jä-

senistä on saapuvilla. (KL 7:4) 
 
   
Ehdotus:  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

  
Päätös: Hyväksyttiin. 
 
  
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
 
KV § 2  Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 4 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee 

kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa tarkastamaan tämän kokouksen pöytä-
kirjan.  

 
Ehdotus: Kirkkovaltuusto valitsee Lauri Ahopellon ja Irmeli Elomaan tarkastamaan 

tämän kokouksen pöytäkirjan. 
 
Päätös:  Hyväksyttiin.  
 

KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

 

KV § 3 
 

Ehdotus: Kokouksen työjärjestykseksi hyväksytään esityslistan mukainen järjestys.  

 
Päätös:  Hyväksyttiin.  
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 KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN VAALI VUOSIKSI 2023 - 2024 
 
KN § 112 Kirkkojärjestyksen 8:2 §:n mukaisesti kirkkovaltuusto valitsee keskuudes-

taan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikautensa ensimmäisen 
ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 

Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkovaltuus-

ton puheenjohtajan vaalin vuosiksi 2023–2024. 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
------ 
KV § 4 
 
Kirkkoneuvosto 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkovaltuus-

ton puheenjohtajan vaalin vuosiksi 2023–2024. 
 
Päätös: Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi 

Päivi Tammiston vuosiksi 2023-2024.  
 
 
KIRKKOVALTUUSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VAALI VUOSIKSI 2023–2024 
 
KN § 113 Kirkkojärjestyksen 8:2 §:n mukaisesti kirkkovaltuusto valitsee puheenjoh-

tajan ja varapuheenjohtajan toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen 
vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 

  
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkovaltuus-

ton varapuheenjohtajan vaalin vuosiksi 2023–2024. 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
 
------- 
KV § 5 
 
Kirkkoneuvosto 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkovaltuus-

ton varapuheenjohtajan vaalin vuosiksi 2023–2024. 
 
Päätös: Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti kirkkovaltuuston varapuheenjohta-

jaksi Kari Saimalan vuosiksi 2023-2024.  
 

Tämän jälkeen Raili Kunnaspuro luovutti kokouksen puheenjohtajuuden 
Päivi Tammistolle.  
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 SUHTEELLISTEN VAALIEN VAALILAUTAKUNNAN JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VA-
LINTA TOIMIKAUDEKSI 2023–2026 

 
KN § 114  Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 18 §:n mukaisesti kirkkovaltuusto aset-

taa ensimmäisessä kokouksessaan keskuudestaan toimikaudekseen 
suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan, johon samalla 
valitaan kolme (3) varsinaista jäsentä ja kolme (3) varajäsentä. Vaalilau-
takunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
  Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä tulee olla 

sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityi-
sestä syystä muuta johdu. 

Talousjohtajan 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se päättää asettaa toimi-

kaudekseen 2023–2026 suhteellisten vaalien toimittamista varten vaali-
lautakunnan ja valita siihen kolme (3) varsinaista ja kolme (3) varajä-
sentä. 

 
Päätös:  Hyväksyttiin. 
 
-------- 
 
KV § 6 
 
Kirkkoneuvoston 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se päättää asettaa toimi-

kaudekseen 2023–2026 suhteellisten vaalien toimittamista varten vaali-
lautakunnan ja valita siihen kolme (3) varsinaista ja kolme (3) varajä-
sentä. 

 
Päätös:  Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti toimikaudekseen suhteellisten vaa-

lien toimittamista varten vaalilautakuntaan 3 jäsentä ja heille 3 henkilö-
kohtaista varajäsentä.  

   
  varsinainen jäsen                          varajäsen  
     
  Merja Holkko                                  Taisto Salo 
  Raili Kunnaspuro                           Johanna Huhtanen  
  Veli-Matti Sokura                           Tapani Torpo   
   

  
  
KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2023–2024 
 
KN § 115  Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluvat 

virkansa puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä 
varapuheenjohtaja ja yhdeksän (9) muuta jäsentä.  
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  Kirkkolain 10:2 §:n mukaisesti kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja 
muiden jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden ensim-
mäisen ja kolmannen vuoden tammikuussa. 

 
  Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 §:n mukaan kirkkoneuvoston jäsenten 

vaali toimitetaan kirkkovaltuustossa siten, että ensiksi valitaan kirkkoneu-
voston varapuheenjohtaja ja sitten muut jäsenet. 

 
  Kirkkojärjestyksen 7:5 §:n mukaan suhteellinen vaali ja vaadittaessa 

myös enemmistövaali on suoritettava suljetuin lipuin. 
 
Talousjohtajan 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkoneuvos-

ton varapuheenjohtajan vaalin vuosiksi 2023–2024. 
 
Päätös:  Hyväksyttiin. 
 
----- 
 
KV § 7 
 
Kirkkoneuvoston 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkovaltuus-

ton varapuheenjohtajan vaalin vuosiksi 2023–2024. 
 
Päätös:  Kirkkovaltuusto päätti yksimielisesti valita kirkkoneuvoston varapuheen-

johtajaksi vuosiksi 2023-2024 Pii Lepolan. 
 

 
KIRKKONEUVOSTON JÄSENTEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2023–2024 
 
KN § 116  Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluvat 

virkansa puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä 
varapuheenjohtaja ja yhdeksän (9) muuta jäsentä.  

 
  Kirkkolain 10:2 §:n mukaisesti kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja 

muiden jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden ensim-
mäisen ja kolmannen vuoden tammikuussa. 

  
  Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 §:n mukaan kirkkoneuvoston jäsenten 

vaali toimitetaan kirkkovaltuustossa siten, että ensiksi valitaan kirkkoneu-
voston varapuheenjohtaja ja sitten muut jäsenet. 

 
  Kirkkojärjestyksen 7:5 §:n mukaan suhteellinen vaali ja vaadittaessa 

myös enemmistövaali on suoritettava suljetuin lipuin. 
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  Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä tulee olla 
sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityi-
sestä syystä muuta johdu. 

 
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa yhdeksän (9) 

kirkkoneuvoston jäsenen vaalin toimikaudeksi 2023–2024. 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
 
------ 
 
KV § 8 
Kirkkoneuvoston  
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa yhdeksän (9) 

kirkkoneuvoston jäsenen vaalin toimikaudeksi 2023–2024.   
 
Päätös: Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti kirkkoneuvoston jäseniksi toimikau-

deksi 2023-2024 Pii Lepolan, Lauri Ahopellon, Johanna Huhtasen, Samuli 
Kujansuun, Raili Kunnaspuron, Maria Pirttikankaan, Antti Saarenkedon, 
Pirjo Malmivaaran, Elina Kankaan ja Joni Lentovaaran.  
  

 
 
KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN HENKILÖKOHTAISEN VARAMIEHEN 
VAALI TOIMIKAUDEKSI 2023 - 2024 
 
KN § 117  Kirkkoneuvoston ohjesäännön 3 §:n mukaisesti, kun edellä mainitut ohje-

säännön 2 §:ssä varsinaisten jäsenten vaalit on toimitettu, on eri vaalilla 
valittava jäsenille varajäsenet. 

 
 
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkoneuvos-

ton varapuheenjohtajan henkilökohtaisen varajäsenen vaalin toimikau-
deksi 2023–2024.  

   
Päätös:  Hyväksyttiin. 
 
KV § 9 
 
Kirkkoneuvoston 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkoneuvos-

ton varapuheenjohtajan henkilökohtaisen varajäsenen vaalin toimikau-
deksi 2023–2024. 
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Päätös:  Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan 
henkilökohtaiseksi varajäseneksi toimikaudelle 2023-2024 Jukka Tör-
män. 

  
 
KIRKKONEUVOSTON YHDEKSÄN JÄSENEN HENKILÖKOHTAISTEN VARAJÄSENTEN 
VAALI TOIMIKAUDEKSI 2023–2024 
 
KN § 118  Kirkkoneuvoston ohjesäännön 3 §:n mukaisesti, kun edellä mainitut ohje-

säännön 2 §:ssä varsinaisten jäsenten vaalit on toimitettu, on eri vaalilla 
valittava jäsenille henkilökohtaiset varajäsenet. 

 
  Kirkkojärjestyksen 7:5 §:n mukaan suhteellinen vaali ja vaadittaessa 

myös enemmistövaali on suoritettava suljetuin lipuin. 
  
  Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä tulee olla 

sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityi-
sestä syystä muuta johdu. 

Talousjohtajan 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkoneuvos-

ton yhdeksän jäsenen henkilökohtaisten varajäsenten vaalin toimikau-
deksi 2023–2024. 

 
Päätös:  Hyväksyttiin. 
 
------- 
 
KV § 10 
 
Kirkkoneuvoston 
ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se suorittaa kirkkoneuvos-

ton yhdeksän jäsenen henkilökohtaisten varajäsenten vaalin toimikau-
deksi 2023–2024. 

 
Päätös:  Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti kirkkoneuvoston henkilökohtaisiksi 

varajäseniksi toimikaudeksi 2023-2024. 
 
  varsinainen jäsen                  varajäsen 
 
  Lauri Ahopelto                       Timo Vehviläinen 
  Johanna Huhtanen                Riitta Kuosmanen 
  Samuli Kujansuu                    Leena Koivunen 
  Raili Kunnaspuro                   Aila Koivusilta 
                                  Maria Pirttikangas                  Elina Mäkinen 
  Antti Saarenketo                    Tapani Torpo 
  Pirjo Malmivaara                    Hannu Syväoja 
  Elina Kangas                         Tiina Sampakoski 
  Joni Lentovaara                     Eija Nevala       
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HONKAJOEN KAPPELINEUVOSTON JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VAALI TOIMIKAU-
DEKSI 2023 - 2026 
 
KN § 119 Kirkkovaltuusto valitsee kappeliseurakuntien ohjesäännön 5 §:n mukai-

sesti toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa toimikaudekseen kap-
peliseurakunnan kappelineuvoston.  

 Kappelineuvostoon kuuluu virkansa puolesta kappeliseurakunnan johtoon 
määrätty kappalainen ja muina jäseninä 7–10 varsinaista jäsentä ja yhtä 
monta henkilökohtaista varajäsentä. 

 
 Kappelineuvosto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheen-

johtajan toimikautensa ajaksi. 
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää kappelineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Honkajoen kappeliseurakunnan kappelineuvoston jäsenten 

ja varajäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:               Hyväksyttiin. 
 
------- 
 
KV § 11 
 
Kirkkoneuvoston 
ehdotus:      Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää kappelineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Honkajoen kappeliseurakunnan kappelineuvoston jäsenten 

ja varajäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:  Kirkkovaltuusto päätti yksimielisesti valita Honkajoen kappelineuvos-
ton jäsenien lukumääräksi 10 henkilöä. Jäseniksi seuraavat henkilöt 
varahenkilöineen.  

 
  varsinainen jäsen varajäsen 
 
  Leila Mäkelä Saila Kamppi 
  Kaidi Mäkelä Kirsi Ylituomi 
  Anneli Laiho Keijo Sahakoski 
  Pirjo Röpetti Susanna Ahonkivi 
  Ritva Valkama Vuokko Välimäki 
  Olavi Kivioja Seppo Paloviita 



 

Tarkastusmerkinnät 

  

 

 

9 

  Ari Lapikisto Sulevi Ylinen 
  Pentti Vähäniemi Tuula Nieminen 
  Kalevi Pukara Reijo Pukaralammi 
  Raimo Saarinen Hannu Syväoja 
 
JÄMIJÄRVEN KAPPELINEUVOSTON JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VAALI TOIMIKAU-
DEKSI 2023–2026 
 
KN § 120 Kirkkovaltuusto valitsee kappeliseurakuntien ohjesäännön 5 §:n mukai-

sesti toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa toimikaudekseen kap-
peliseurakunnan kappelineuvoston.  

 Kappelineuvostoon kuuluu virkansa puolesta kappeliseurakunnan johtoon 
määrätty kappalainen ja muina jäseninä 7–10 varsinaista jäsentä ja yhtä 
monta henkilökohtaista varajäsentä. 

 
 Kappelineuvosto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheen-

johtajan toimikautensa ajaksi. 
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää kappelineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Jämijärven kappeliseurakunnan kappelineuvoston jäsenten 

ja varajäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:              Hyväksyttiin. 
 
-------- 
 
KV § 12 
 
Kirkkoneuvosoton 
ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää kappelineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Jämijärven kappeliseurakunnan kappelineuvoston jäsenten 

ja varajäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:  Kirkkovaltuusto päätti yksimielisesti valita Jämijärven kappelineuvos-
ton jäsenien lukumääräksi 7 henkilöä. Jäseniksi seuraavat henkilöt 
varahenkilöineen. 

 
  varsinainen jäsen varajäsen 
 

Leena Koivunen  Emilia Laihonen  
  Helena Lehtiö Samuli Kujansuu 
  Anneli Moisio Emmi Kangas 
  Mariitta Lahti Krista Palomäki 
  Rauno Palomäki Jukka Sjöman 
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  Martti Henttinen Timo Koivunen 
  Juhani E. Rajala Antero Hautamäki 
 
 
KARVIAN PIIRINEUVOSTON JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 
2023 - 2026 
 
KN § 121 Kirkkovaltuusto valitsee seurakuntapiirien johtosäännön 5 §:n mukaisesti 

toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa toimikaudekseen seurakun-
tapiirien piirineuvoston. Valittujen jäsenten tulee asua seurakuntapiirin 
alueella ja olla vaalikelpoisia seurakuntavaaleissa. 

  Kirkkojärjestyksen 7:5 §:n mukaan suhteellinen vaali ja vaadittaessa 
myös enemmistövaali on suoritettava suljetuin lipuin. 

  Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä tulee olla 
sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityi-
sestä syystä muuta johdu. 

  
 Piirineuvostoon kuuluu virkansa puolesta seurakuntapiirin johtoon mää-

rätty kappalainen ja muina jäseninä 7–10 varsinaista jäsentä ja yhtä 
monta henkilökohtaista varajäsentä. 

 
 Piirineuvosto valitsee toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa kes-

kuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikautensa ajaksi. 
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvo esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää piirineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Karvian seurakuntapiirin piirineuvoston jäsenten ja vara-

jäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:             Hyväksyttiin. 
 
-------- 
 
KV § 13  
 
Kirkkoneuvosto 
ehdotus: Kirkkoneuvo esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää piirineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Karvian seurakuntapiirin piirineuvoston jäsenten ja vara-

jäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös: Kirkkovaltuusto päätti yksimielisesti valita Karvian seurakuntapiirin pii-
rineuvoston jäsenien lukumääräksi 9 henkilöä. Jäseniksi seuraavat 
henkilöt varahenkilöineen. 
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 varsinainen jäsen varajäsen 
 
 Aimo Sievi-Korte Marika Laitila 
 Esa Pukkila  Veijo Tommila 
 Elina Kyyhkyharju Anne Aho 
 Aulikki Hulkko Irja Leppänen 
 Jukka Törmä Raimo Kuusela 
 Eija Nevala  Jari Kannisto 
 Merja Holkko Voitto Raita-aho 
 Joni Lentovaara Johanna Anttila 
 Nina Eskola  Ville Hietapakka 
 
 
SIIKAISTEN PIIRINEUVOSTON JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 
2023 - 2026 
 
KN § 122 Kirkkovaltuusto valitsee seurakuntapiirien johtosäännön 5 §:n mukaisesti 

toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa toimikaudekseen seurakun-
tapiirien piirineuvoston. Valittujen jäsenten tulee asua seurakuntapiirin 
alueella ja olla vaalikelpoisia seurakuntavaaleissa. 

 
  Kirkkojärjestyksen 7:5 §:n mukaan suhteellinen vaali ja vaadittaessa 

myös enemmistövaali on suoritettava suljetuin lipuin. 
  Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä tulee olla 

sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityi-
sestä syystä muuta johdu. 

 
 Piirineuvostoon kuuluu virkansa puolesta seurakuntapiirin johtoon mää-

rätty kappalainen ja muina jäseninä 7–10 varsinaista jäsentä ja yhtä 
monta henkilökohtaista varajäsentä. 

 
 Piirineuvosto valitsee toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa kes-

kuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikautensa ajaksi. 
Talousjohtajan 
ehdotus: Kirkkoneuvo esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää piirineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
- suorittaa Siikaisten seurakuntapiirin piirineuvoston jäsenten ja vara-

jäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:              Hyväksyttiin. 
 
KV § 14 
 
Kirkkoneuvoston 
ehdotus: Kirkkoneuvo esittää kirkkovaltuustolle, että se 
  

- päättää piirineuvoston jäsenten ja varajäsenten lukumäärän ja 
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- suorittaa Siikaisten seurakuntapiirin piirineuvoston jäsenten ja vara-
jäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–2026 
 

Päätös:  Kirkkovaltuusto päätti yksimielisesti valita Siikaisten seurakuntapiirin 
piirineuvoston jäsenien lukumääräksi 7 henkilöä. Jäseniksi seuraavat 
henkilöt varahenkilöineen. 

 
 varsinainen jäsen varajäsen 
  
 Matti Anttila  Keijo Silvola 
 Kirsti Lillvik  Leo Forss 
 Taisto Salo  Katja Vettenranta 
 Jukka Koskinen Mia Vettenranta 
 Pirkko Tuorila Hannu Heikintalo 
 Paavo Tornikoski Tuija Rajala 
 Raija Viljanen Veikko Kohtamäki 
 
 
 
 
ILMOITUSASIAT 
 
KV § 15  Esityslistan liitteenä on lähetetty kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston 

kokousajat 2023. Seuraava valtuuston kokous on 24.05.2023. 
 
  Luottamushenkilöiden siunaaminen on Kankaanpään kirkossa 

05.02.2023 klo 10:00 
 
  Luottamushenkilöiden koulutus on seurakuntasalissa 15.02.2023 klo 

18:00. 
 
  Valtuustoryhmien yhteyshenkilöt ovat seuraavat: Kaiken kansan kirkon 

Elina Kangas, Seurakuntaväen vaaliliiton Timo Vehviläinen ja Sinulla 
on seurakunta ryhmän Johanna Huhtanen.  

 
               
Ehdotus:  Kirkkovaltuusto merkitsee ilmoitusasiat tietoon saatetuksi.  
 
Päätös:  Esityksen mukainen.  
 

  
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN JA MUUTOKSENHAKU 
 
KV § 16  Puheenjohtaja antaa kirkkolain edellyttämän valitusosoituksen ja il-

moittaa samalla, että kirkkovaltuuston tarkastettu pöytäkirja n:o 1/2023 
pidetään yleisesti nähtävänä seurakuntatoimistossa 05.01.2023 – 
06.02.2023 välisen ajan klo 9 - 13. 

 
Päätös:     Esityksen mukainen.  
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  Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
  Päivi Tammisto   Keijo Haavisto 
  puheenjohtaja (§ 6-16)  sihteeri  
 
 
   
  Raili Kunnaspuro 
  puheenjohtaja (§ 1- 5) 
   
 
  Olemme tänään tarkastaneet edellä olevan pöytäkirjan (§ 1-16) ja toden-

neet sen yhtäpitäväksi kokouksessa tehtyjen päätösten kanssa. 
 
  Kankaanpäässä 04.01.2023 
 
  
   
  Lauri Ahopelto   Irmeli Elomaa 
 
 
  Kirkkovaltuuston tarkastettu pöytäkirja 04. päivä tammikuuta 2023 on ol-

lut yleisesti nähtävänä seurakuntatoimistossa 05.01.2023 – 06.02.2023 
välisen ajan klo 9.00 – 13.00. 

 
  Kankaanpäässä   07.02.2023 
 
  
  Susanna Järvenpää 
  talous- ja hallintosihteeri 
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Kankaanpään seurakunta  
 VALITUSOSOITUS 
Kirkkovaltuusto Kokouspäivämäärä Pykälä 

 04.01.2023  1 - 16 

 

MUUTOKSENHAKUKIELLOT 

Kieltojen 

perusteet 

Seuraavista päätöksistä ei kirkkolain 24 luvun 5 §:n mukaan saa tehdä kirkollisvalitusta eikä hallintolain-

käyttölain 5 §:n 1 momentin nojalla ryhtyä julkisista hankinnoista annetun lain mukaiseen hakemusme-

nettelyyn, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa. 

 

Pykälät  1, 2, 3, 15, 16 

 Kirkkolain 24 luvun 14 §:n 3 mom:n, 

Hallintolainkäyttölain 5 §:n 2 mom:n, 

Muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla. 

 

Pykälät ja valituskieltojen perusteet 

 Hankintaa koskevista seuraavista päätöksistä ei kirkkolain 24 luvun 14 §:n nojalla saa tehdä kirkollisvali-

tusta sillä perusteella, että päätös on julkisista hankinnoista annetun lain (1505/1992) vastainen, jos asian 

tutkiminen kuuluu markkinaoikeuden toimivaltaan. 

 

Pykälät 

 

VALITUSOSOITUS 

Valitus- 

viranomainen 

ja valitusaika 

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. 

Valitusviranomainen ja yhteystiedot: 

 

Turun hallinto-oikeus 

 

Käyntiosoite: Sairashuoneenkatu 4, 20100 Turku 

Postiosoite: PL 32, 20101 Turku 

Puhelin: 029 56 42400 

Telekopio: 029 56 42414 

Sähköposti: turku.hao@oikeus.fi 

Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa 

osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuimioistuimet 

 

Kirkollisvalitus, pykälät: 4, 5, 6, 7, 9, 10,11, 12, 13, 14 

Hallintovalitus, pykälät:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valitusaika 

30 päivää 

 

30 päivää 

 Kirkollisvalitus alistusasiassa 

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. 

Valitusviranomainen ja yhteystiedot: 

 

Turun arkkihiippakunnan tuomiokapituli, pykälät 8, 13 

 

Käyntiosoite: Hämeenkatu 13 

Postiosoite: PL 60, 20501 Turku 

Telekopio: (02)2797001 

Sähköposti: 

 

 

 

 

Valitusaika 

30 päivää 

  Oikeuden- 

käyntimaksu 

https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuimioistuimet
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 Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. 

 

 

Valituskir-

jelmä 

Valituskirjelmän sisältö ja allekirjoittaminen  

Valituskirjelmässä on ilmoitettava 

– valittajan nimi ja kotikunta 

– postiosoite ja puhelinnumero, joihin asian käsittelyä koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan 

toimittaa 

– päätös, johon haetaan muutosta 

– miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi 

– perusteet, joilla muutosta vaaditaan 

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä. Jos valittajan puhevaltaa 

käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä taikka jos valituksen laatijana on muu henkilö, on 

valituskirjelmässä ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta. 

 

Valituskirjelmän liitteet 

Valituskirjelmään on liitettävä 

– päätös, johon haetaan muutosta, alkuperäisenä tai jäljennöksenä 

– todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi, tai muu selvitys valitusajan alkamis-

ajankohdasta 

– asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin toimitettu 

viranomaiselle. 

Asiamiehen, jollei hän ole asianajaja tai julkinen oikeusavustaja, on liitettävä valitukseen valtakirja. 

 

Valitusasia- 

kirjojen toi- 

mittaminen 

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusajassa päätöksessä mainitulle valitusviranomaiselle. Omalla vas-

tuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä 

niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päätty-

mistä. 

 

  

  

  

 Yksityiskohtainen valitusosoitus / hakemusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.  

 

Oikeuden- 

käyntimaksu 

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) 2 §:n nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäynti-

maksu hallinto-oikeudessa 250 euroa ja markkinaoikeudessa 2000 euroa, jollei lain 5, 7 tai 8 §:stä 

muuta johdu. 

 

 

 


